



## **Житель Ржаксинского района обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью соседа, повлекшего ее смерть**

Житель Ржаксинского района обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью соседа, повлекшего ее смерть

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Ржаксинского района Антона Акимова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 1 сентября 2010 года Акимов пришел домой к своему соседу. В ходе ссоры обвиняемый подверг мужчину избиению, нанеся ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе и голове. От полученных телесных повреждений потерпевший на следующий день скончался в больнице.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733928>